
1. Adott      Α = {𝑥 ∈ ℕ, 𝑥 = 2k , 1< 𝑘 ≤ 4 }   es   B = {𝑦 ∈ ℕ, 𝑦 = 3k-1 , 3 ≤ 𝑘 < 6} 

Hatarozzuk meg : A, B, AUB, A∩B, A\ B, (A\B)U(B∩ 𝐴), (A∩ 𝐵) ∩ (B\A), (A\B)U(B\A) 

 

 

2. Legyen  A= { 𝑥 ∈ ℕ,  x paratlan szamjegy } 

               B= { 𝑥 ∈ ℕ,  2x-1 ≤ 5 } 

               C= { 𝑥 ∈ ℕ,  2x 2 + 1 ≤ 19 }   

Hatarozd meg: a) card A, card B, card C 

                            b) irjuk fel: AUB, A∩B, A∩C, A\B, B\C, AUBUC, A∩B ∩C, (B\C)U(C\B) 

                            c) abrazold a b pont valamelyik muveletet 

 

3. Adott     A= { 𝑥 ∈ ℕ,  x =2a+2b. ahol a,b∈ {0,1,2}  

               B= { 𝑦 ∈ ℕ ∗, y=x-1,  x ∈ 𝐴} 

               C= { 𝑧 ∈ ℕ,  z=yc + 1 , c∈ {0,1}, 𝑦 ∈ 𝑩} 

Hatarozzuk meg:  a)  A,B, C halmazokat  

                                 b) AUB, A∩B, B\A,  A∩B∩C, AUBUC, ( A∩B)U( B∩C),(AUB)∩ (B\C),(A\B)U(C\A) 

 

       4. Legyen         B= { 𝑥 ∈ ℕ ∗, 2x+a< 10,  a ∈ 𝑁} . Hatarozzuk meg a ∈ 𝑁, ugy, hogy  

 a) card A=0,    b) card A=1,     c) card A=2,     d)  card A=3 

        

5.    Adott   A= { 𝑥, 𝑥 ∈ ℕ,  es 2/1x0}  

               B= { 𝑥, 𝑥 ∈ ℕ, es 5/12x} 

Hatarozzuk meg : a) A,B halmazt 

                                 b) AUB, A∩B, A\B, B\A  

 

 


